

一线直击:

铁路部门快速送达防疫物资

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 查 娜



10月份至今,内蒙古新冠肺炎疫情防控形势严峻,额济纳、满洲里等地相继出现疫情,急需运输大批防疫和生活物资。从呼和浩特到防疫一线,这些物资是如何通过铁路部门快速送达?12月17日,记者来到中国铁路呼和浩特局集团有限公司呼和浩特货运中心沙良物流园进行了采访。

隆冬时节,沙良物流园内依然忙碌。在这里,所有送往防疫一线的物资,可都是享受超级VIP待遇的。记者了解到,为了在最短时间内将防疫物资送达一线,呼和浩特货运中心开辟绿色通道,实行“7×24小时”服务制,动态掌握防疫物资运输需求,采取“优先承运、优先装车、优先挂运”的“三优先”举措,确保防疫和生活保障物资,随到随装、快速运输、安全抵达。

物资抵达物流园准备装车前,首先要办理承运受理业务。这打头阵的活儿,就是内勤货运员的“我们的工作是全力做好客户问题解答和服务工作,让各工作环节衔接顺畅。”内勤货运员刘娜告诉记者。刘娜介绍说,为了有效压缩非必要等待时间,工作人员对防疫物资实行的是“一对一”、“一条龙”服务,帮助进行需求填报,及时解决问题,快速完成承运和制票环节。

同时,货装值班员王耀艇接到命令后,会提前联系沟通相关部门,确定发运

物资具体到达时间,及时将货物货位、配送空车、劳力机具组织到位。为了确保各环节无缝对接,作业人员还会在装车前后,及时沟通运输重点工作,以及装卸车作业情况等事项,做到运送防疫物资,“快取、快对、快排”。

为了让记者了解运输全程的时间表,王耀艇向记者讲述了自己12月上旬参与的一次支援满洲里物资的经历。当天,物流园接到一项紧急任务:内蒙古自治区红十字会需要紧急装运500多箱防疫用品和生活保障物资发往海拉尔,支援满洲里疫情防控。15时左右,物资在仓库集结。在内勤受理人员第一时间完成承运和制票环节后,王耀艇带领货运员王喻铎,配合红十字会工作人员清点货物。

这批物资由5辆汽车装运至沙良物流园,包含帐篷、床架、口罩、防护服等不同



党员突击队发挥重要作用

大小的包装,要通过人力倒装运至火车车厢内,需要制定针对性的装载方案,保证在运输过程中安全。货运中心迅速组织职工快装快卸,整个装车过程在4小时内全部完成。20时许,满载着物资的货车从沙良物流园出发,星夜驰援满洲里。忙碌了一下午的工作人员,望着缓缓驶出的列车,内心由衷地高兴。

记者了解到,疫情期间为了发挥更高

效率,货运中心还选派业务骨干,成立党员突击队,带头集结货源、装箱装车,全流程压缩作业时间,将物资以最快速度运抵抗疫一线。截至目前,呼和浩特货运中心共向额济纳、满洲里,发运防疫物资4255件,将口罩、手套、防护服,方便食品、保暖衣物等防疫和生产生活物资源源不断地送出,为打赢疫情防控这场战役,提供坚实物资保证。

天天“顶呱刮” 好礼享不停

活动票种：10元面值及20元面值“好彩头”系列票种。

活动时间：2021年12月9日至2022年1月10日

活动规则

购彩者购买10元、20元面值好好彩头，如刮出“鸿运开”“好运来”“开门红”“如意到”“万事顺”，即可获赠相对应面值体彩即开票。

预埋符号	赠送金额	赠送总个数
鸿运开	300	117
好运来	50	583
开门红	30	2333
如意到	20	23333
万事顺	10	233333

注：1.活动结束条件：活动结束时间到或活动获赠数量赠送完毕，活动结束。
2.本活动最终解释权归内蒙古自治区体育彩票销售管理中心所有。

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业发展 | 文化事业

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖
更多详情请登录：中国体彩网 www.lottery.gov.cn

内蒙古体彩 官方微信
中国体育彩票 官方微信